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ATA DA 109° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 12/12/2023. 

Aos 12(doze) dias do mês dezembro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 109ª (centésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, que 
declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claudio Silva Sousa, José 
Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de (08) e ausentes: Antônio ita1o Bessa 8omfim, José Valmir Dias da Silva 
Filho e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura 
da ata da sessão anterior, realizada em: 05/12/2023. Colocada em votação referida 
Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Senhora Presidente autorizou 
leitura do requerimento nº. 82/2023 dos Vereador Fernando - Solicitando que seja 
feito um brinquedo praça na localidade de Morenos, com uma Academia ao Ar Livre. 
Com a palavra o vereador Fernando falou que esse requerimento já tem, mas era 
Areninha. Peço o apoio dos colegas. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Continuando a Sra. Presidente autorizou leitura dos Projetos de Lei do 
Executivo: nº 27/2023 - "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ACARAPE CONCEDER 
PREMIAÇÃO A EVENTOS ESPORTIVOS OE INTERESSE DO MUNICiPIO e DÁ 
OUTRAS PROVIDtNCIAS".; nº 028/2023 "DENOMINA QUADRA 
POLIESPORTIVA JOSÉ AGOSTINHO MONTE BOMFIM (Tim) A SITUADA NO 
BAIRRO SÃO BENEDITO".; nº 029/2023 - "AUTORIZA O MUNICiPIO DE 
ACARAPE REALIZAR CAMPANHA DE PREMIAÇÃO, ANUALMENTE, COM 
SORTEIO DE PREMIOS ENTRE OS CONTRIBUINTES DO IPTU ADIMPLENTES E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS".; nº 030/2023 - "MAJORA OS VALORES DOS 
SUBSfDIOS DOS CONSELHEIROS TUTELARES DE ACARAPE E DÁ OUTRAS 
PROVIDtNCIAS".; Colocados em votação, os Projetos de Leis foram aprovados por 
unanimidade. Com a palavra o vereador Liliaudo Monteiro parabenizou o Fernando 
pelo requerimento. Parabenizou os Projetos do executivo, nada mais justo que os 
conselheiros tutelares sejam valorizados. Parabéns a essa Casa por aprovar. Com 
a palavra a Senhora Presidente convidou o radialista Falcão do Vale para fazer parte 
da Mesa, que usando a palavra cumprimentou a todos os vereadores que lutaram 
durante o ano. Ressaltou o trabalho do Presidente italo, que sem dúvidas foi o 
melhor. Abriu leque para a imprensa, com toda sua sabedoria soube organizar tudo, 
o que servira de exemplo para o próximo. Com a palavra a Presidente Celina 
agradeceu em nome do italo e falou que o Presidente é amigo e parceiro e que o 
mesmo está ausente por motivo de saúde. Em seguida autorizou leitura do 
Requerimento nº 83/23 do vereador Alexandre ralcão - solicitando que seja 
nomeado a Quadra Poliesportiva de Amargoso de OiAVIO ~OE>Rl<:3UES eUNHA. 
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Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador 
Claudio parabenizou os Conselheiros pelo reajuste, pois seus salários estavam 
defasados. Falou que está terminando mais um ano de trabalho e deseja a todos um 
feliz natal e ano novo a todos os companheiros e aos Acarapenses. Com a palavra 
a vereadora Alexandra parabenizou os vereadores pelos requerimentos e a~radeceu 
a Deus pelas bençãos alcançadas. Que Deus nos proteja. Com a palavra o vereador 
Fernando falou que estão completando mais um ano. Temos um trabalho importante 
junto aos secretários e Prefeito. Parabéns a cada um. Próximo ano será diferente, 
temos consciência que o povo bota e tira. Deus abençoe a todos. Com a palavra o 
vereador Liliaudo para pelos requerimentos. Gostaria de relatar sobre o último evento 
organizado pela Procuradoria. Temos certeza do aprendizado, empreendedorismo. 
Gostaria de pedir ao Prefeito que tente fazer o Festival Levitas, como tivemos anos 
atrás. Desejou um feliz Natal e Ano Novo para todos. Com a palavra a Vereadora 
Karine disse que gostaria de expressar gratidão aos companheiros. Cada um tem 
sua área de atuação. Que todos tenham um feliz natal e um prospero Ano Novo. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 
José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 
ata. 
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